

Adres: ul. Artwińskiego 3C, 25-734 Kielce Sekcja Zamówień Publicznych
tel.: (0-41) 36-74-474 fax.: (0-41) 36-74071/481
strona www: <http://www.onkol.kielce.pl/> Email: zampubl@onkol.kielce.pl

AZP 241-70/19

Kielce, dn.16.05.2019 r.

**WSZYSCY WYKONAWCY
WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE SIWZ**

Dot. AZP 241-70/19 : Zakup wraz z dostawą antybiotyków, leków onkologicznych oraz leków ogólnych dla Apteki Szpitalnej Świętokrzyskiego Centrum Onkologii w Kielcach. Ogłoszenie o przetargu opublikowane zostało w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej nr 2019/S -082-194551 z dnia 26.04.2019r.

Na podstawie Art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (. U. z 2018 r. poz. 1986) Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SIWZ wraz z wyjaśnieniami.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania :

1.Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie w pakiecie 1 poz. produkt leczniczy pakowany po 40 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

2.Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 10 produkt leczniczy o Stabilności po rozcieńczeniu na podstawie Oświadczenia: 21 dni w temp. 2-8 °C, 7 dni w temp. pokojowej 15-25 °C?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

3.Dotyczy § 6 ustęp 1 punkt a umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wskazanie jako podstawy do ustalenia wysokości kary umownej wartość niezrealizowanej części umowy? W przypadku zrealizowania zgodnie z umową znacznej części zamówienia, kara naliczana od całości umowy jest wyraźnie zawyżona.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Podtrzymuje zapisy SIWZ.

4.Dotyczy § 6 ustęp 1 punkt b umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kary umownej do 2 % wartości niezrealizowanej dostawy brutto, licząc za każdy dzień opóźnienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Podtrzymuje zapisy SIWZ.

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacje są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Z poważaniem

Z-ca DYREKTORA
ds. Finansowo-Administracyjnych
mgr Teresa CZERNECKA

12